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Rally Kumrovec održat će se po četvrti put 10. i 11. travnja a dolazak je već najavilo 40

posada iz pet zemalja

Najpoznatije selo na svijetu

ponovo će ugostiti oktanski

cirkus. Rally Kumrovec održat

će se 10. i 11. travnja po četvrti
put. Najbolje organizirani rally

u 2012. i 2013. godini vraća se

nakon jednogodišnje stanke u

redizajniranom izdanju.

Ukupna duljina itinerera je

skraćena vozit će se atraktivni prolog uz još četiri brzinska ispita. Po prvi put u tzv. Rally Challenge dijelu

natjecanja moći će nastupiti i vozači koji nisu nositelji licenci Hrvatskog auto i karting saveza ili Zagrebačkog

automobilističkog saveza. Uvjet je posjedovanje sigurnosne opreme za posadu te vozilo koje zadovoljava
sigurnosni minimum.

Novi format utrke otvorio je i određene pogodnosti vozačima koji će moći nastupiti i s neregistriranim

vozilima jer cijela će se utrka odvijati dionicama javnih prometnica koje će tog dana biti zatvorene za promet.

To se već odrazilo i na broju preprijavljenih posada na službenim internetskim stranicama www.rally-
kumrovec.com gdje je svoj nastup već najavilo više od 40 posada iz ukupno 5 zemalja. Proces prijava

otvoren je do 3. travnja u ponoć a maksimalni broj posada ograničen je na 80.

Upoznavanje staze predviđeno je u petak 10. travnja. Istog dana u večernjim će se satima voziti prolog u

dužini od 2 09 km na parkiralištu Termi Tuhelj. Subotnji brzinski ispiti Supersport i Kumrovec održat će se u

poslijepodnevnim satima na kružnoj stazi koja će prolaziti kroz sami Kumrovec i njegovu bližu okolicu. Ciljna

svečanost i dodjela nagrada najuspješnijima održat će se u večernjim satima u muzeju Staro selo u

samom središtu Kumrovca.
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Scuderia Cameron Glickenhaus SCG003 PROMO Neka Vaš limeni ljubimac zablista ABT

Sportsline Volkswagen Passat Honda Civic Type R procurile nove slike Mercedes-Benz AMG

GT3 Rizično ponašanje mladih vozača Novi Audi R8 RaceStar uskoro u Karting Areni

Zagreb Toyota Auris redizajn Novi Passat dobiva i Alltrack verziju

Akcije Vijesti Noviteti Testovi Tehnologije Automobili snova Automehaničar
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Rally se vraća u Kumrovec
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